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Listopad 2024   Listopad 2023

Březen 2023   Listopad 2021

Listopad 2024
26. listopadu 2024 se v prostorách Petrof Gallery v Hradci Králové odehrál Benefiční koncert studentů LF HK UK a FaF
UK. Letošní již 4. ročník se nesl v duchu muzikálu, zazněly tak písničky z českých, slovenských i zahraničních muzikálů,
hraných i animovaných.

Přípravy na koncert probíhaly od října, kdy se nejdřív musel udělat nábor hudebníků z obou fakult, vybrat 20 skladeb,
rozdělit je mezi hudebníky a poté mohly začít zkoušky. Na zkoušení skladeb měli studenti měsíc, většinou se mezi sebou
neznali a museli se sehrát. Na to, že měli málo času, tak předvedli v úterý večer úžasné, až dechberoucí výkony. Od
plného sálu se jim dostalo i potlesku ve stoje.
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Tento rok jsme pomáhali malé Leontýnce, která trpí Westovým syndromem, mentální retardací, těžkou zrakovou vadou
a hypotonií. Příspěvěk z benefice použije její rodina na kyslíkovou terapii, motomed, hipoterapii a magnetoterapii. Pro
Leontýnku se podařilo vybrat 125 441 Kč, a to jen díky vystoupení 42 hudebníků z řad studentů obou fakult.
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Moc ráda bych chtěla poděkovat všem, kteří se na akci podíleli, pomáhali s přípravou, organizací, a všem, kteří ten
večer přišli nás podpořit a především podpořit rodinu Leontýnky. Všichni odvedli skvělou práci a doufám, že se příští rok
spolu opět setkáme a vytvoříme opět takhle skvělou dobročinnou akci a zážitek.

Za ASM Tereza Dederová

Listopad 2023
V úterý 28. listopadu proběhl v prostorách Petrof Gallery. 3. ročník Benefičního koncertu Lékařské fakulty a
Farmaceutické fakulty v Hradci Králové, pořádaného Asociací studentů medicíny a Spolkem českých studentů farmacie,
ve spolupráci s oběma fakultami. Petrof Gallery.
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Studenti znovu spojili hudební večer s dobrým skutkem a snahou pomoct tam, kde je potřeba. Veškerý výtěžek z této
podzimní akce poputoval přímo rodině malého Bertíka, který trpí vrozenou vadu míchy a deformitou hrudních obratlů.
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Vystoupili studenti medicíny a farmacie s širokou škálu skladeb na téma Zpátky v čase a představili návštěvníkům evoluci
hudby až do současnosti.
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V rámci akce bylo připraveno také občerstvení, kde si každý mohl vychutnat dobré víno, okusit něco sladkého/slaného
na zub, popovídat si s přáteli či se rozhlédnout po krásných prostorách Petrof Gallery. Celý výtěžek z jídla i pití šel
rovněž na dobrou věc.
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Na akci se podařilo vybrat celkem 102 948,- Kč, které rodina Bertíka využije na financování intenzivních rehabilitačních
pobytů, speciálních terapií a pomůcek, které bohužel nejsou plně hrazeny zdravotní pojišťovnou.
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Všem účastníkům moc děkujeme a těšíme se na další společná setkání!

Březen 2023
Večer 21. března 2023 se v prostorách Petrof Gallery v Hradci Králové uskutečnil již 2. benefiční koncert Lékařské
fakulty v Hradci Králové, který letos probíhal poprvé ve spolupráci s Farmaceutickou fakultou v Hradci Králové.

Koncert byl pořádán Asociací studentů medicíny a Spolkem českých studentů farmacie. Jeho hlavním cílem bylo pomoci
malému Davídkovi, který bojuje s nádorem mozku.
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Koncert se setkal s velkým zájmem, kapacita sálu byla kompletně vyprodána a v sále se shromáždilo celkem 440 lidí.
Prostory Petrof Gallery dokreslily perfektní atmosféru celé akce. Kvalita zvuku a osvětlení dodaly celému vystoupení
profesionální nádech, který návštěvníci jistě ocenili.
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Hudebním tématem koncertu byla filmová hudba a na pódiu se postupně vystřídalo celkem 36 hudebníků. Jejich
vystoupení byla perfektně připravená a dokázali zahrát nádherné skladby, které připomněly nezapomenutelné filmové
okamžiky.
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Veškerý výtěžek z koncertu, který činil 92 486 korun, byl věnován na podporu malého Davídka. Organizátoři koncertu
jsou rádi, že se jim podařilo uspořádat tak krásnou a úspěšnou akci, která přinesla radost nejen účinkujícím, ale také
posluchačům i malému Davídkovi a jeho rodině.

Peníze rodiče využijí na pořízení speciální dermokosmetiky z lékárny, která pomáhá mírnit projevy biologické
léčby, zprostředkování hiporehabilitace, protože Davídek miluje zvířata, a příp. by část výtěžku jako příspěvek na auto,
aby Davídek mohl jezdit ze školky s maminkou autem a nemuseli jezdit MHD, neboť má Davídek oslabenou imunitu
a je velmi náchylný k nemocem.

Na závěr dodáváme, že Lékařská fakulta a Farmaceutická fakulta Univerzity Karlovy v Hradci Králové jsou hrdé na své
studenty a jejich ochotu pomáhat druhým. Těšíme se na další spolupráci.

Listopad 2021
Tradiční Studentský koncert Lékařské fakulty se konal v pondělí 22. listopadu 2021 od 19.00 hodin v sále Filharmonie
Hradec Králové.

Koncert, kterým jsme si připomněli výročí 17. listopadu, letos studenti pojali benefičně. Výtěžek z prodeje vstupenek
se rozhodli věnovat na léčbu dvouapůlleté Natálky, která prodělala dětskou mozkovou obrnu. Během večera zaznělo
od 25 hudebníků z řad studentů LF HK celkem 23 skladeb jak klasické hudby, tak i jazzových, swingových, popových
či rockových.

Výtěžek z koncertu ve výši 20 560,- Kč studenti předali rodině Natálky, která je využije na speciální rehabilitační cvičení
a další terapie.
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